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Választási eredményekKőbányán igen érdekesen 
alakultak a választások. A kerü-
let korábbi polgármestere nem 
szállt ringbe a tisztségért, helyet-
te Verbai Lajost jelölte az MSZP. 
Kihívója Dr. György István lett a 
Fidesz és KDNP színeiben, aki 
korábban több cikluson át irányí-
totta (kisebbségben is) a kerüle-
tet. A kőbányai munkásmozgalmi 
hagyományok jegyében indított 
polgármester-jelöltet a Magyar 
Kommunista Munkáspárt Kerezsi 
László személyében.

Az egyéni körzetekben a nagy 
pártok mellett jelöltet állított még 
az SZDSZ, az MDF, a Centrum 
Párt és a Munkáspárt is, s elin-
dult tíz független jelölt is (akik ha 
egyesületi színben szervezetten 
indulnak, talán össze tudtak vol-
na hozni egy-két listás mandátu-
mot). A kampányidőszak drámai 
és váratlan eseménye volt, hogy 
a 7. körzet korábbi képviselőjét 
és esélyes jelöltjét halálra gázolta 
egy autó, így abban a körzetben 
nem lehetett az MSZP jelöltjére 
szavazni.

A polgármester választáson 
Verbai Lajos győzött, megsze-
rezve a szavazatok több mint 50 

Verbai Lajos 1960-ban Szolno-
kon született, négy éves kora óta 
lakik Kőbányán. Példás családi 
háttérrel erkölcsös, támadhatat-
lan hivatali, köz- és magánéletet 
él. Tanítónő feleségével három 
gyermeket nevelnek, kettő közü-
lük egyetemista, a legkisebb álta-
lános iskolás.

Végigjárta az önkormányza-
ti „ranglétra” számos fokát: volt 
képesítés nélküli és napközis ne-
velő, majd pedagógus diplomája 
megszerzését követően osztály-
tanító, de tanított államigazgatási 

ismereteket is középiskolában. 1988-ban a X. kerületi Tanács Mű-
velődési-, Ifjúsági- és Sport Osztályának osztályvezető helyette-
se lett. 1992-ben – a közoktatási és közművelődési szakterületen 
– a Polgármesteri Hivatal irodavezetőjének nevezték ki, 2002-től 
a Jegyzői Irodát irányítja. Folyamatosan törekedett arra, hogy a 
gyakorlottság megszerzése mellett a legújabb elméleti, szakmai 
ismereteket is elsajátítsa. Politológiát tanult, majd az ELTE Szo-
ciológiai Intézetében „Helyi önkormányzatok jogszociológiája, 
szervezetszociológiája és szociálpszichológiája” szakon szocioló-
gus diplomát szerzett. Köztisztviselői szakvizsgával is rendelkezik. 
Számos szaktanfolyam mellett közigazgatási európai uniós isme-
retek, majd közigazgatási minőségirányítási ismeretek és belső 
auditor képzés keretében vizsgázott. 

Fiatal kora óta közösségi ember, baloldali elkötelezettsége köz-
ismert. Pedagógusként az iskolai gyermek (úttörő) szervezetet se-
gítette, majd a kőbányai fiatal pedagógusok ifjúsági (KISZ) szerve-
zetének vezetője lett. Tagja az MSZP-nek. Az elmúlt két évtizedben 
a szakmai tevékenysége került előtérbe. Munkája elismeréseként 
1999-ben „címzetes főtanácsos” kitüntető címben részesült.

Riz Levente Budapesten szü-
letett 1974-ben. Középiskolai 
tanulmányait a XVII. kerületi 
egykori Fürst Sándor Gimná-
ziumban végezte. Egyetemi 
diplomáit az ELTE BTK-n sze-
rezte történelem, politológia 
és összehasonlító irodalom-
tudomány szakokon. Közigaz-
gatási szakvizsgával is ren-
delkezik. A XVII. kerületben 
1997 óta dolgozik a rákoske-
resztúri Pál Apostol Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázi-
um tanáraként, ahol hat éven 

át osztályfőnök is volt. A Fideszben 1997-től a parlamenti frakció 
szakértőjeként dolgozik, 1998-2002 között az Oktatási Miniszté-
riumban miniszteri tanácsadó volt, majd a Fidesz Elnöki Kabinet 
munkatársaként, 2002-től pedig a parlamenti frakció oktatási szak-
értőjeként tevékenykedett. A helyi Fideszben 2003-tól alelnökként, 
2005-től csoportelnökként teszi a dolgát. Vencel nevű kisfia hat
éves, még óvodás. Hobbija a kispályás labdarúgás, de szeret tú-
rázni, kosárlabdázni és asztaliteniszezni. Kikapcsolódásként zenét 
ír és zongorázik egy zenekarban.

százalékát, második Dr. György 
István lett 48,5 százalékkal, a 
kommunista j elöltet 420 szava-
zó látta volna szívesen a polgár-
mesteri székben. A jobboldal és 
a baloldal nagy csatája az egyéni 
körzetekben is folytatódott. A 16 
egyéni képviselői mandátumból 
nyolcat az MSZP-nek, nyolcat a 
Fidesznek sikerült megszerezni. 
Az egyéni körzetek vesztes sza-
vazatai a kompenzációs listán 
hasznosultak: a 11 kompenzáci-
ós mandátumból az első leosz-
tás szerint 4 jutott az MSZP-nek 
és a Fidesznek, kettő az SZDSZ-
nek és egy a Centrum Párt lista-
vezetőjének.

Itt egy újabb dráma vette 
kezdetét, mivel a kompenzáci-
ós mandátumok elosztásának 
szabályai szerint az utolsó képvi-
selői hely kiosztásakor szavazat-
egyenlőség alakult ki a Centrum 
Párt embere és a Fidesz ötödik 
listás jelöltje között. A sokszínű-
ségre törekvő választási törvény 
szerint ilyen esetben azé a man-
dátum, aki még nem kapott képvi-

selői helyet – így jutott be a Cent-
rum embere. A Fideszeseknek 
tudomására jutott ugyanakkor, 
hogy az egyik egyéni körzetben 
egy választópolgár (tisztázatlan 
körülmények között) jogosulatla-
nul szavazott, s Dr. György István 
beadványt intézett a Fővárosi Vá-
lasztási Bizottsághoz (FVB) kifo-
gásolva, hogy a szavazatszám-
lálók a törvényi rendelkezést 
figyelmen kívül hagyva nem von-
ták le a jelöltektől azt a törvényte-
len szavazatot. A kifogást az FVB 
elfogadta, s minden jelölt szava-
zatait eggyel csökkentették. Miu-
tán a körzetben a Fidesz jelöltje 
győzött, az ő vesztes szavazataik 
nem csökkentek, a Centrumé vi-
szont igen, így az ő jelöltjüktől el-
vették a képviselői mandátumot, 
s odaadták a Fidesz-lista ötödik 
helyezettjének.

A kőbányai önkormányzat-
ban a polgármesterrel együtt az 
MSZP-nek 13 képviselője van, a 
Fidesz-KDNP-nek ugyanannyi, 
az SZDSZ-nek kettő. Bár elmé-
letileg a kormánypártok 15 sza-
vazattal birtokolnák a többséget, 
de a megállapodás információ-
ink szerint még nem született 
meg, s az SZDSZ négy évig akár 
a mérleg nyelvét is eljátszhatja, 
az ügyektől függően alakítva a 
mindenkori többséget.

Rákosmentén hatan száll-
tak ringbe a polgármesteri szé-
kért. A kerület polgármestere, Dr. 
Hoffmann Attila az MSZP és az 
SZDSZ közös jelöltjeként indult, 
Riz Leventét a Fidesz és a KDNP 
indította. Dr. Fachet Gergő az Itt-
hon Rákosmentén egyesület szí-
neiben indult, Dr. Farkas Tibort az 
MDF jelölte. Andráska István az 
Aranyhegyi Szövetség jelöltjeként 
tűnt fel, míg Marschalkó Tamásné 
a Független Polgárok Szövetsé-
gének szokásos jelöltje volt.

Az egyéni körzetekben a pol-
gármester-jelöltet állító szerveze-
tek igyekeztek minél több jelöltet 
állítani, kívülük indultak még a 

Panel Egyesület, a Centrum Párt 
és a Munkáspárt jelöltjei, valamint 
egy független, úgyhogy elég né-
pes volt néhol a szavazólap.

A választáson Riz Levente vég-
zett az első helyen, a szavazatok 
44,5 százalékával. Második Dr. 
Hoffmann Attila lett 43,6 száza-
lékkal, harmadik Dr. Fachet Gergő 
lett 5 százalékkal, Dr. Farkas Tibor, 
Marschalkó Tamásné és András-
ka István (egyenként) ezernél ke-
vesebb szavazatot kapott.

A 17 egyéni körzetből 11-ben 
győztek a Fidesz-KDNP jelöltjei, 
míg hat körzetet az MSZP-SZDSZ 
jelöltjei hoztak. A népes induló-
tábor jelentősen megosztotta a 
szavazatokat, így a szervezetten 
induló civileknek alig jutott man-
dátum. A 11 listás képviselői hely-
ből a vesztes szavazatok alapján 
6 jutott az MSZP-SZDSZ-nek, 3 
a Fidesz-KDNP-nek, míg 2 az 
Itthon Rákosmentén Egyesület 
listavezetőinek: így jutott be Dr. 
Fachet Gergő és Kovács István.

Jogorvoslati eljárásra itt is sor 
került. Dr. Hoffmann Attila a sza-
vazatok újraszámlálását kérte a 
Fővárosi Választási Bizottságtól. 
Jogorvoslati kérelmében előad-
ta, hogy a választás eredménye 
szerint 323 szavazattal maradt le, 
az érvénytelen szavazatok szá-
ma viszont 476 darab volt, így 
van matematikai esélye annak, 
hogy a szavazatok újraszámlá-
lásával más eredmény adódjon. 
Az újraszámolás iránti kérelmet 
(mint minden más hasonlót) az 
FVB elutasította, az eredmény te-
hát nem változott.

A képviselőtestületben a Fi-
desz-KDNP-nek a polgármester-
rel együtt éppen megvan a 15 fős 

többsége, az MSZP-SZDSZ-nek 
12 képviselője van, s bizonytalan 
a szerepe az Itthon Rákosmentén 
2 képviselőjének.

– A XVII. kerület 56 éves törté-
netében még soha nem fordult 
elő jobboldali vezetés és testületi 
többség, mindez történelmi esélyt 
ad a bizonyításra – összegezte la-
punknak a választási eredménye-
ket Riz Levente polgármester.

A testület alakuló ülésére ok-
tóber 12-én kerül sor, ahol várha-
tóan alpolgármesteri megbízást 
kap Dr. Dombóvári Csaba, Fohsz 
Tivadar és Fejér Gyula.

Pécelen négyen indultak a 
polgármesteri tisztségért: Dr. 
Benkovics Gyula az MSZP-
SZDSZ színeiben, Márkus János 
(KDNP), Kuszák Róbert (Fidesz) 
és Teleki Gyula (Péceli Közérde-
kű Egyesület). A választók Dr. 
Benkovics Gyulát jelentős arány-
ban megerősítették tisztségé-
ben. A képviselőtestület jórészt 
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megújult, s információink szerint 
a polgármesternek most lehető-
sége nyílik arra, hogy (a korábbi 
négy évvel ellentétben) testületi 
többséget biztosítson a dönté-
sekhez. (Folytatás a következő oldalon)


